

# गवाही

## परमेश्वर के लिए एक स्थान का निर्माण

एमडबल्यूसी चर्च शेरिंग फण्ड की सहायता से दक्षिण तंजानिया में मिशन कलीसिया का निर्माण किया गया

एक कलीसिया भवन एक ऐसा स्थान होता है जहाँ परमेश्वर और हमारा आमना सामना होता है। यह आमना-सामना परमेश्वर के राज्य को एक समुदाय के हृदय में लाने के सबसे बुनियादी कार्यों में से एक होता है। जब हम किसी कलीसिया भवन का निर्माण करते हैं, तो हम परमेश्वर के लिए एक स्थान सुनिश्चित करते हैं। लोग वहाँ एक साथ मिलकर परमेश्वर के सामने आते हैं, कि उससे प्रार्थना करें, उसके सामने रोएँ, उत्सव मनाएँ, और परमेश्वर से आशीष मांगें। और परमेश्वर इसका उत्तर देता है।

कनिसा ला मेनोनाइट तंजानिया (केएमटी) इस्टर्न डॉयसिस का यह मिशन और दर्शन है कि अपने समुदाय को परमेश्वर की महिमा के लिए मसीह में परिवर्तित और मेल किए हुए समाज के रूप में देखे – आत्मिक रूप से, भौतिक रूप से, और मानसिक रूप से। हम ऐसा यीशु मसीह के सुसमाचार का प्रचार करने के द्वारा करते हैं जो सब लोगों के लिए उद्धार, प्रेम, क्षमा, धार्मिकता, और शान्ति लेकर आता है और उन्हें यीशु मसीह का शिष्य बनाता है। हम उन्हें प्रोत्साहित करते हैं कि वे परमेश्वर के साथ, लोगों के साथ, और सारी सृष्टि के साथ मेल कर लें।

2010 में केएमटी इस्टर्न डॉयसिस द्वारा कलीसिया की स्थापना करने और ऐसे लोगों तक पहुँचने के प्रयास में जिन तक अब तक सुसमाचार नहीं पहुँचा है, हम एक ऐसे क्षेत्र में तीन मण्डलियाँ स्थापित करने में सफल रहे

जहाँ मुख्यतः मुसलमान भाई बहन निवास करते हैं, यह तंजानिया के दक्षिण भाग में स्थित है। मसिकिसि में, जो इन तीन मिशन मण्डलियों में सबसे बड़ा है, केएमटी इस्टर्न डॉयसिस एक कलीसिया भवन का निर्माण कर रही है।

हम अपनी कलीसिया भवन का निर्माण विश्वास के नायकों के द्वारा डाली गई नींव के अनुसार करते हैं जिन्होंने प्रभु के लिए एक घर बनाया शूनमिन स्त्री (2 राजा 4:10), मूसा (निर्ग. 33:7-11), दाऊद (2 शमूएल 6:17) और सुलेमान (1 राजा 5:4-5)। एलिय्याह ने बलिदान की एक वेदी बनाई जिस पर परमेश्वर की आग गिरी (1 राजा 18:32-38)। एक भवन निर्माण परियोजना में कलीसिया के लिए यह आवश्यक होता है कि आन्तरिक और बाह्य स्तंभों से आवश्यकताओं की पूर्ति हेतु प्रबन्ध करे। अनेक कलीसिया भवन पूर्णता के चरण तक पहुँच पाने में सफल नहीं हो पाते क्योंकि इस पूरे कार्य के लिए बजट नहीं रहता। केएमटी के मसिकिसि कलीसिया भवन निर्माण में, मेनोनाइट वर्ल्ड कॉन्फ्रेंस (एमडबल्यूसी) ने 10,000 डालर की राशि योगदान के रूप में दिया और केएमटी इस्टर्न डॉयसिस ने 15,000 डालर दिया। एमडबल्यूसी के ग्लोबल चर्च शेरिंग फण्ड से मिला योगदान हमें परियोजना के अन्तिम चरण को पूर्ण करने का आश्वासन देता है। अपने लोगों की आवश्यकताओं की पूर्ति में एमडबल्यूसी का साझेदार बनना अत्यंत आनन्द की बात है।

मसिकिसि में इस कलीसिया भवन निर्माण के माध्यम से, कलीसिया चार लक्ष्यों को हासिल करेगी: उन लोगों तक पहुँचेगी जिन तक अब तक कोई सुसमाचार नहीं पहुँचा सका है, परमेश्वर की आराधना और मिलकर सहभागिता करने के लिए समुदाय को एक स्थान उपलब्ध करा सकेगी, भागीदारी उन्मुख सामाजिक सेवाओं की स्थापना और मन फिराए हुए नए विश्वासियों को बाइबल की बुनियादी शिक्षाओं के द्वारा दृढ़ करने के द्वारा समग्र रूप से स्थानीय कलीसिया का सहयोग कर सकेगी।

एमडबल्यूसी के साथ साझेदारी से केएमटी को आश्वस्त करती है कि वह एक ऐसी संस्था के साथ कार्य कर रही है जो हमारे विश्वास, हमारी अखण्डता, और हमारी प्रतिष्ठा के मूल्यों को हमारे साथ साझा करती है। एमडबल्यूसी के साथ यह साझेदारी आपसी सम्पर्कों का दृढ़ करती है, और वरदानों और आशीषों को बाँटने का कारण बनती है, तथा परमेश्वर की महिमा के लिए परमेश्वर के लोगों के उद्धार के हमारे लक्ष्य तक पहुँचने में हमारी सहायता करती हैं।

– बिशप स्टीवन डबल्यू. मांगान्ना, कनिसा ला मेनोनाइट तंजानिया



मसिकिसि का नया कलीसिया भवन।फोटो –बिशप स्टीवन डबल्यू. मांगान्ना, कनिसा ला मेनोनाइट तंजानिया



मसिकिसि की कलीसिया के लिए अस्थायी आराधनालय।



तंजानिया के एक सामान्य मेनोनाइट चर्च भवन की एक तस्वीर। यह भवन डार एस सलाम में स्थित है, जो अफ्रीका का तीसरा सबसे तेजी से बढ़ता शहर है।